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74ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA 
DIA 18 DE MAIO DE 2020 

 
 
 
PROJETO DE LEI LEITURA: 
 
▪ Projeto de Lei do Legislativo nº 05/2020, de autoria do Ver. Odair José de Araújo. 
“Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos Esportivos do Município o Campeonato de 
Futsal dos Comerciários.” 
 
▪ Projeto de Lei do Executivo nº 22/2020, de autoria da Prefeita Municipal.  
“Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 
suplementar, e dá outras providências.” 
 
▪ Projeto de Lei do Executivo nº 23/2020, de autoria da Prefeita Municipal.  
“Dispõe sobre a fixação dos valores máximos a serem repassados as instituições do terceiro 
setor que tenham como objetivo o asilamento de longa permanência de idosos no Munícipio de 
Monteiro Lobato e dá outras providências.” 
 
▪ Projeto de Lei do Executivo nº 24/2020, de autoria da Prefeita Municipal.  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências.” 
 
 
 
PROJETO DE LEI PARA VOTAÇÃO: 
 
▪ Projeto de Lei Complementar nº 02/2020, de autoria da Prefeita Municipal. 
“Dispõe sobre a revogação da Lei Complementar nº 07, de 15 de agosto de 2016.” 
 
 
 

REQUERIMENTO: 
 
 
▪ Requerimento nº 26/2020, de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins.  
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de recuperação da ponte 
localizada na Estrada Municipal José Benedito Renó, no Bairro São Benedito”. 
 

▪ Requerimento nº 27/2020, de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins.  
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de realizar operação tapa 
buracos e pavimentação com pedra britada o trecho da divisa da Estrada Municipal Vergílio 
Gomes dos Santos, no Bairro São Benedito 

 
▪ Requerimento nº 28/2020, de autoria do Ver. Carlos Renato Prince.  
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade da colocação de lombada ou 
redutor de velocidade na Estrada Municipal Benedito Monteiro do Prado, na altura do 
Loteamento João Vicente, no Bairro do Souzas”. 
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▪ Requerimento nº 29/2020, de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo.  
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de conceder o pagamento do 
percentual máximo de insalubridade de 40 % (quarenta por cento) para todos os servidores 
públicos que trabalham na área da saúde, durante o período de combate ao novo corona vírus”. 
 
▪ Requerimento nº 30/2020, de autoria do Ver. Odair José Rocha  
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre o posicionamento da Secretaria Municipal de 
Educação quanto à assistência aos alunos matriculados nas escolas municipais Elizabeth Coelho 
Micheletto, à Escola Infantil e Creche Municipal localizadas no centro e à Escola do bairro 
Taquari”. 
 
▪ Requerimento nº 31/2020, de autoria do Ver. Odair José Rocha 
“Requer a Prefeita Municipal informações sobre o posicionamento da Administração Municipal 
e Secretaria de Assistência Social quanto ao auxílio às famílias carentes do Munícipio, na área 
urbana e rural”. 
 
 
 

MOÇÃO: 
 
▪ Moção de Pêsames nº 05/2020, de autoria do Ver. Carlos Renato Prince.  
“Apresenta moção de pêsames à família da Senhora Maria de Lourdes Martins”. 
 

 
 

*Estas são as proposições previstas para apreciação na 74ª Sessão Ordinária, 
esta pauta pode ser modificada. 
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